

伴随着中国经济不断向前发展，中国人的消费方式和消费模式也有了较大改变。移动互联网崛起，微信、支付宝等各类支付软件诞生，这也让百姓们在支付的时候变得更快速和便捷。说起来，移动支付的亮相也体现了当下中国科技的强大，但与此同时也有人发现移动支付逐渐流行起来后，改变的不仅仅只是人们的支付方式，更促进了一种超前消费观念的产生。

年轻人喜爱超前消费，手中信用卡多是否妥当

当下年轻人大多享受着两种生活，一种是注重当下，及时行乐，另一种是超前消费，负债累累。或许说当第一张信用卡申请成功时，年轻人感受到前所未有的透支的快乐，但却没有意识到正是这种无度的快乐让自己逐步坠入深渊。尤其是当下我国正在建立健全完整的个人信用体系，那么手中有许多信用卡真的是件好事吗？

实际上当下年轻人出现了一种思想误区，认为想要办理一张信用卡非常严格，门槛很高，一般人若有一两张信用卡就已经很厉害了，要么是他有稳定的收入，要么是他名下有着固定资产。因此，在年轻人看来，谁手中的信用卡越多，就证明谁的财力越强。

但事实并非如此，这几年间各大银行为了抢占信用卡市场，在办理和监管方面故意“放水”，这也导致很多年轻人消费无度，产生了过度的攀比心理。对此爱用信用卡的人看过来！银行工作人员劝诫指出，手上有这3种信用卡，抓紧时间去注销，否则会有信用危机。

需要注销的三种信用卡

第一种，不提额的信用卡。因为不同银行间的资质评估有所不同，所以信用卡提升规则也略有偏差，有些银行想要给信用卡提额，操作简单，但也有些银行对信用卡的提额审查严格。对此银行工作人员提示，如果你的信用卡提额困难，那么最好抓紧注销，因为留这样的卡用处也不大，同时还会影响用户在其他银行的资质评估，甚至会影响其他信用卡的正常提额。

第二，不经常使用的信用卡。有些年轻人逐渐意识到，其实信用卡的办理并没有那么难，所以在成功办理完信用卡后有些人会嫌弃信用卡的额度低，颜值不高或者是各式各样的问题。进而把这些卡丢弃或者干脆不使用，时间久了，他们甚至还忘了自己曾经申请过这个信用卡。

有些人可能觉得，自己如果申请了信用卡没有使用，那么即便放在一旁也影响不大

，但要注意若卡没有激活，有些银行会在半年后自动将其注销。此外还有一些信用卡已经激活，但是却不常使用，这种情况下，银行工作人员也建议尽快注销。

这是因为信用卡在激活以后，就会按照规定收取年费，很多人以为自己只要不用这张信用卡就无需还钱。但要知道信用卡长期放置所致使的年费若不及时缴纳，就会显示逾期状态，而信用卡逾期将被记录在个人征信中，对用户以后正常办理车贷房贷会造成严重影响。

第三种，时常分期的信用卡。实际上一开始银行推出信用卡就是出于盈利的目的，而信用卡分期也是银行盈利的一大来源，一般来说在刷卡消费过后银行会主动给用户打电话。询问用户是否要进行分期还款，有些银行还会告知用户如果经常分期，会有助于用户的信用提升，进而帮助信用卡提额等等。

大多数用户考虑到分期还款会让现有压力得到减缓，就选择分期还款。但实际上，在分期过后更容易让用户产生消费的欲望，最后导致深陷超前消费的困境中难以自拔。

实际上无论使用哪个银行的信用卡，都应该有合理的使用规划，若不能好好管理这些信用卡致使逾期，会对个人征信造成严重影响。尤其是在当下这个信用为先的社会，被贴上老赖的标签影响的不仅仅是个人，子女也要深受其害。

对此我国也有明确规定，若父母被定性为老赖，那么其子女则不能上高消费的私立学校。除此以外，若长期失信或者失信金额达到超出某项标准，用户还会遭到银行的起诉，对孩子的未来影响更为严重。

结语

所以总的来看，无论是为了自己还是为了家人，在超前消费时都应该慎重考虑，不能因为贪图当下的享乐而为以后的正常生活感到困扰，若真造成信用崩塌，再想恢复就没那么容易了。